
 Pos  Art-Nr.  Bezeichnung  Zusatzinfo
 1  619226  Kesseldichtung, 149/149  

 2  616638  Kesselflansch, D101  

 3  618823  Runddichtring, D99 3X8,7X5  

 4  616768  Klemmflansch, D100  

 5  618977  Verschlusszapfen, D8X37  

 7  619349  Beutel mit Schrauben  

 8  618151  Mischkopf  

 9  612289  Zündelektrode  

 10  618915  Schaftschraube, M4X16  

 11  618908  Zylinderschraube, M4X13,4  

 12  612678  Zündkabelsatz, 380 lang  

 12  993791  Zündleitung (2 Stck.)  für Zündtrafo EBI Danfoss

 13  615044  LE-Düsenstock-Ersatzteilset  

 14  617635  Mischrohr, 100X220 mit Rezirkulationsaufsatz  

 15  617871  Mischrohr, 100X220  

 16  610773  Sicherungsring, 22X1,2  

 17  618991  Ausgleichsscheibe, 22,5X29,7X0,3  

 18  615778  Einstellmutter, M8  

 19  615945  Einstellskala, 0-30  

 20  615938  Einstellskala, 0-25  

 21  618519  Drosselteller  

 22  618601  Luftleitblech  bis Fabrik-Nr.17598 und ab Fabrik-Nr.17599 



 Pos  Art-Nr.  Bezeichnung  Zusatzinfo
- Ersatz für Luftklappe und Halter

 24  617222  Gebläserad, D120X42  

 25  924368  Flackerdetektor Satronik, IRD 1010 Art.-Nr.  

 25  611084  Flammenfühler, IRD1010 [NEUE EAN 924368]  

 26  613514  Anschlussleitung für Flammenfühler, 320 lang  

 27  611381  Motor, 230V 75W  

 28  611725  Kondensator 3 µF 400V für Gebläsemotor  

 29  937283  Ölfeuerungsautomat L&G, LOA 24.171 B 27  

 29  610841  Steuergerät, LOA 24.171 B27 [NEUE EAN 937283]  

 30  614368  Elektroeinheit  

 30  7310979  Elektroeinheit für EBI Zündtrafo  

 31  929806  Ölpumpe Danfoss BFP 21 LE 3, O-42-1/2/3  

 31  615976  Ölpumpe, BFP21 L3"LE" [NEUE EAN 929806]  

 32  539302  Magnetspule für Danfoss Ölpumpen, BFP...  

 32  616133  Magnetspule [NEUE EAN 539302]  

 33  616232  Filter und Dichtungssatz  

 34  619028  Motorkupplung  

 35  616539  Ölleitung kompl.  

 36  618724  Einschraubstutzen, 1/8  

 37  616317  Schlauchleitung, DN6X1000 lang  

 38  618731  Einschraubstutzen für Ölschlauchleitung, 1/4  

 39  991209  Zündtrafo Typ EBI 052F0030  

 39  611947  Zündtransformator, ZA23 075 E34  

 40  619097  Haltenocken für Verschlusszapfen  

 41  613361  Kabelschelle Oberteil  

 42  613354  Kabelschelle Unterteil  

 43  618922  Verschlusszapfen, D5X24  

 44  617130  Brennerhaube  

 45  618960  Zentralschraube, M8X22  

 46  614504  Stopfen, 26/21X6,5  

 47  615068  Absperrventil für LE-Düsenstock  


